
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE
BONNETANBULLE

Mercredi 17 janvier 2024 à 18H30 au Foyer Rural de BONNETAN

Émargement de la feuille des présences

Présidentes de séance : Victoria JORAND et Emilie ALLARD

Secrétaire de séance : Clément JACOB

Tour de table

Chacun des parents se présente - 7 familles participent - Votants : 7

Ordre du jour

● Vente de chocolats de Pâques

● Carnaval

● Journée de Pâques

● Kermesse

1. Chocolats de Paques

La vente de chocolats de pâques sera du vendredi 26 Février 2024 au 5 mars 2024.

La réception des commandes se fera le vendredi 29 mars 2024 de 16h15 à 18h45
dans le parc de la mairie à côté de l’école.

Il nous faut une personne qui réceptionne les chocolats chez elle (personne en
télétravail, les chocolats arrivent sans prévenir de la date exacte).

Puis 2 personnes pour faire les commandes. (Pour Pâques il y a beaucoup moins de
commandes que pour Noël).
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2. Carnaval

Le Carnaval aura lieu le samedi 16 mars 2024. Le thème sera décidé par les
Francas en janvier (tour du monde ou JO).

L'animation sera prévue avec des percussions brésiliennes et africaines.

Le bonhomme Carnaval sera réalisé avec les enfants grâce aux Francas. Le
jugement sera effectué par les enfants de CM1 et CM2.

Pendant le boom, une vente de gâteaux préparés par les parents et enfants sera
réalisée autour d’une buvette tenue par l’Association.

Le pass goûter sera composé d’un jus de fruit ou d’une bouteille d’eau, d’une crêpe
au sucre ou au nutella ainsi qu’une poche de bonbons.

Le prix adhérent du pass goûter sera de 2,5€ pour une crêpe au sucre et 3€ pour
une crêpe au nutella. Le prix non adhérent du pass goûter sera de 3,5€ pour une
crêpe au sucre et 4€ pour une crêpe au nutella.

Pour l'instant nous n’avons pas assez de parents bénévoles, il nous manque les
balises pour sécuriser le défilé (5), 2 personnes pour la tête de cortège, le prêt d’un
camion benne, ou voiture avec remorque, un conducteur, 2 personnes pour
l’installation des barrières et rubalises pour la crémation, 2 personnes pour éteindre
et ramassé les restes du Bonhomme.

Une communication en urgence va être transmise en précisant qu’il n’y a plus qu’une
semaine pour s'inscrire et qu’à défaut de parents bénévoles, le Carnaval sera
annulé.

Délai d’inscription : le 26 janvier.

Pour la réservation du pass goûter si Carnaval est maintenu : du 5 au 23 février.

3. Journée de Pâques

La journée de Pâques aura lieu le dimanche 7 avril 2024 de 10h30 à 12h30.

L’animation prévue sera un atelier poterie.

Pour cette journée, il nous faudra des bénévoles, nous allons faire un groupe
WhatsApp afin que chacun puisse s’inscrire.
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4. Kermesse

Nous avons proposé à tous les parents de l’école de voter pour décider si nous
faisons un repas ou un pique-nique pour la Kermesse du vendredi 28 Juin 2024.

Seulement 18 parents ont répondu (sur plus de 200…).

Voici les résultats :
- 5 parents ont voté pour le pique-nique car ils ne seront pas là pour aider.
- 4 parents ont voté pour le pique-nique, et ils seront là pour aider
- 9 parents ont voté pour le repas.

Pour l’après-midi, il y aura les jeux créés par les Francas (18H15-19H00), ainsi que
le goûter.

Le pass goûter sera composé :
- une boisson (eau ou jus)
- un pochette bonbon
- un gâteau (cookies, madeleine….. à choisir)
- une partie de pêche aux cadeaux

Le prix adhérent sera de 5€ maxi, et celui des non adhérents sera de 6€ maxi.

Les tickets de Tombola (2 euros l’unité) seront à vendre de fin mai à fin juin, chaque
enfant se verra remettre 10 tickets de Tombola. Il faudra bien marquer sur le talon
des tickets, le nom, prénom et numéro de téléphone de la personne qui a acheté les
tickets, ensuite, nous ramener les talons.

Cadeaux pour les 3 meilleurs vendeurs.

Le tirage de la Tombola aura lieu de 18h00 à 19h00.

La buvette sera ouverte dès 16h30.

Pour le pique-nique, nous proposerons à la vente des chips, des popcorns, des
gâteaux, des planches apéro (charcuterie, fromage, pain beurre) à réserver en
amont et possibilité d’en avoir sans réservation, du vin, et de la bière sera aussi à la
vente.

Chaque famille sera invitée à apporter, soit un drap de pique-nique ou une table ou
tout autre matériel de type camping et ne pas hésiter à en faire profiter les autres
dans un esprit de partage et de convivialité.
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Nous proposerons aussi un apéro offert après le spectacle des enfants.

Pour un esprit guinguette, des parents de l’école proposent de faire un concert
pendant le pique-nique.

Même si nous ne faisons pas de repas en tant que tel, nous espérons que les
parents resteront pour partager un moment convivial.

Peut être proposé une activité “karaoké fait maison”, cours de danse (si des parents
savent danser), concours de pâtisseries, concours création du meilleur cocktail
(enfants et adultes) ….

Heure de fin de l’AG à 20H15

Secrétaire de séance Co-présidente Co-présidente

Clément JACOB Emilie ALLARD Victoria JORAND
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